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1. Kontrollieren Sie die Artikelnummer 
und angegebene Spannweite der 
Hängeklemme mit ihrem verwendeten 
Leiterseil. Demontieren Sie alle 
Muttern und Sicherungsbleche von 
den beiden U-Bügel. Halten Sie die U-
Bügel fest, sodass diese an der 
Klemme bleiben.  

     

  

2. Kontrollieren Sie, dass das Leiterseil 
am Installationspunkt nicht beschädigt 
ist und reinigen Sie dieses an jener 
Stelle. Nehmen Sie den 
Klemmendeckel von der Klemme weg. 
Positionieren Sie die Klemme auf dem 
Leiterseil.  

 

  

3. Legen Sie den Klemmendeckel auf 
das Leiterseil in der Klemme.  

 

  

4. Legen das Sicherungsblech über die 
U-Bügel auf den Klemmendeckel und 
montieren Sie die vier Muttern von 
Hand. Achten Sie darauf, dass die 
Klemme in einer horizontalen Position 
bleibt. 
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5. Ziehen Sie die Muttern gleichmässig 
mit einem Drehmomentschlüssel bis 
15 Nm an. 

 

 

  

6. Wenn auf allen Muttern ein 
Drehmoment von 15 Nm erreicht ist, 
fahren Sie weiter mit 30 Nm. 
Anschliessend soll das 
Anzugsmoment auf das spezifizierte 
Anzugsmoment erhöht werden. 

 

  

7. Wenn alle Muttern auf das 
spezifizierte Drehmoment angezogen 
Sind, biegen Sie das Sicherungsblech 
mit einem Schraubenzieher nach 
oben, sodass alle vier Muttern korrekt 
gesichert sind. 

 

         
 


